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GERTM 

 

 

 

 

 

 

Datum 

Ons kenmerk 

Aan 

Kopie aan 

Van 

Onderwerp 

 

dinsdag 6 juni 2017 

17.038039 

De Gemeenteraad en de Commissie Bestuur 

 

College van burgemeester en wethouders 

Algemene Ledenvergadering VNG 

 

 

Geachte dames en heren, 

 

 

De gemeente is lid van de Vereniging van Nederlandse Gemeenten. Daarom zijn we 

uitgenodigd voor de Algemene Leden Vergadering (ALV) op 14 juni 2017. De agenda en de 

stukken zijn in te zien op https://vng.nl/agenda-alv-2017.  De agendapunten hebben we 

doorgenomen op relevantie voor Schagen. De belangrijkste worden in deze memo toegelicht. 

Wij zullen geen afwijkend standpunt innemen. 

 

De burgemeester zal namens de gemeente de vergadering bijwonen.  

 

 

Punt 5 

Contributievoorstel. Omdat de meicirculaire nog niet verschenen is, is het accres nog niet 

bekend en daardoor ook niet de index voor de contributie. Wanneer deze met de vergadering 

wel bekend is, wordt het ter plekke meegedeeld en voorgelegd. De stijging met het accres uit 

het gemeentefonds is de afgesproken lijn. 

 

Punt 6a 

Instellen college van dienstverleningszaken en statutenwijziging 

In 2016 is besloten dat de VNG een rol krijgt in het organiseren van de samenwerking tussen 

gemeente in de uitvoering. Deze samenwerking richt zich op verbetering van de gemeentelijke 

dienstverlening. Het College van Dienstverleningszaken moet invulling geven aan het creëren 

van goede condities voor de samenwerking tussen gemeenten. Dit college laat zich 

ondersteunen door een Taskforce Samen Organiseren. Om dit college goed in te bedden in de 

organisatie van de VNG moeten de statuten worden aangepast. 

 

Punt 6b 

Uitwerking Fonds Gezamenlijke Gemeentelijke Uitvoering 

Nu worden veel projecten die de VNG voor alle gemeenten uitvoert gefinancierd met een 

uitname uit het gemeentefonds. Een dergelijke uitname is in de toekomst niet meer toegestaan. 

De VNG zal voor deze projecten, waar de ALV mee ingestemd moet hebben, voortaan het 

bedrag dat daarvoor in het gemeentefonds zit, bij de gemeenten in rekening brengen en 

beheren in dit fonds. Voor de gemeenten verloopt dit budgettair neutraal. 

 

Punt 6c 

Activiteiten 2018 Gezamenlijke Gemeentelijke Uitvoering 

Bij dit agendapunt staan alle activiteiten voor 2018 opgesomd. Ze zijn samengevat in de hierna 

volgende tabel. 
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Er staan geen onderwerpen tussen waartegen we in het verweer moeten komen.  

  

Motie Heerhugowaard 

Bij agendapunt 5a  de vaststelling van het jaarverslag 2016is de gemeente Heerhugowaard 

voornemens  een motie in te dienen (zie bijlage). De reden van deze motie is dat geconstateerd 

is dat de VNG een grote post overige reserves op de balans heeft staan, een post die elk jaar 

met ca. € 1 miljoen oploopt, terwijl het onduidelijk is wat de omvang van deze reserves zou 

moeten zijn gelet op de risico's die de VNG loopt. Het college van Heerhugowaard wenst 

daarom meer inzicht in de noodzakelijk omvang van de overige reserves. Vanuit Schagen zullen 

wij deze motie steunen. 

 

 

 

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

Marjan van Kampen - Nouwen 


